東京都スーパーエコタウン

建設廃棄物中間処理施設見学会

東京都スーパーエコタウン事業の選定を受けた二つの建設廃棄物中間処理施設を見学する会を企画致しました。見学施設は、大都市における建設廃棄物の自域内処理を目指して、新しいリサイクルモデルを羽田空港近くの東京・湾岸から発信しています。皆様方のご参加をお待ちしております。

1. 見学会開催日時
平成23年11月5日(土)　９：００～１２：００
　　集合解散場所　JR京浜東北線大森駅(予定:参加決定の方に別途連絡致します)
2. 見学施設
(1)株式会社リサイクル・ピア　東京エコタウン工場
東京都大田区城南島3-4-3　http://www.r-p.co.jp/

新築系のみならず解体・内装・改装などの工事、工場廃棄物などの多様な建設廃棄物を受入れ、高い再資源化率を達成している施設です。
(2) 成友興業株式会社　城南島工場 

東京都大田区城南島3-4-3 http://www.seiyukogyo.co.jp/business/ecotown.html

建設工事現場から発生する汚泥とがれき類等を受入れ、高品質の改良土と再生砕石を製造して100％リサイクル化を目指す施設です。
3. 見学会参加定員
　30名
4. 見学会参加費用

1名　1,500円

5. 見学会参加申し込み方法

　　別添の第22回廃棄物資源循環学会研究発表会施設見学会参加申し込み票をご参照ください。
第22回廃棄物資源循環学会研究発表会
　施設見学会参加申し込み票
1．申込方法

　①下記に必要事項をご記入の上、ＦＡＸ（０３-３７６９-１４９２）にてお申込みください。
　②見学申し込みは、先着順に受付します。申込書到着後、申込状況を確認し、連絡担当者の方にメールまたはＦＡＸにて、見学会の参加の可否をご連絡いたします。

　③参加費の入金方法は、上記②の連絡の際に記載しますので、それ以前の振込みはご遠慮ください。事前申込みの場合、当日、現金でのお支払いはできません。振り込み期日までに、参加費をご入金された時点で、見学会参加の登録が完了したとさせて頂きます。
３．申込締切　平成23年9月22日（木）
４．注意点

①施設見学会の参加には研究発表会への参加が必要です。研究発表会の事前申込みもあわせて行ってください。

②見学会の時間帯に口頭発表が予定されている方は、見学会に参加できません。セッションプログラムを十分にご確認の上、お申込みくださるようお願いいたします。
③参加者の都合により施設見学を取消される場合、参加費の返金はいたしません。
④見学の集合場所および出発時間・帰着時間は変更となる可能性があります。ご参加の方には最終の日程表（集合時間・場所を記載）にて改めてご案内いたします。
⑤事前申込みで定員に満たなかった場合のみ、当日受付を行います。

５．申込み・問合せ先

　　廃棄物資源循環学会事務局　
　TEL: ０３－３７６９－５０９９  FAX: ０３－３７６９－１４９２

施設見学会申込書（ＦＡＸ：０３－３７６９－１４９２）
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